
                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                   

 
 

 

 

Άνοιξαν οι εγγραφές Μαθητών Λυκείων για τον πρωτοποριακό διαγωνισμό 

Young Business Talents 2014-2015!  

Εκατοντάδες ομάδες μαθητών, θα διοικήσουν τη δική τους εικονική επιχείρηση, 

δωρεάν, με τη χρήση Επιχειρηματικού Προσομοιωτή 3
ης

 γενιάς! 

Δείτε video από τον περσινό πανηγυρικό Τελικό! 

 

Ο Διεθνής  Διαγωνισμός YOUNG BUSINESS TALENTS, που διεξάγεται φέτος για δεύτερη φορά στη 

χώρα μας, αποτελεί μια μοναδική διδακτική πρακτική εμπειρία στην Διοίκηση Επιχειρήσεων και 

έχει ως στόχο να καλλιεργήσει στους νέους την επιχειρηματικότητα, να τους προσφέρει γνώσεις  

και να αναπτύξει τις δεξιότητές τους μέσα από ένα βιωματικό παιχνίδι συνεργασίας και άμιλλας! 

Ένας ακόμη στόχος του Διαγωνισμού είναι να προετοιμάσει τους μαθητές σε αυτή την κρίσιμη για το 

μέλλον τους περίοδο και να τους βοηθήσει στον ακαδημαϊκό και επαγγελματικό τους 

προσανατολισμό.   

Ο θεσμός, YOUNG BUSINESS TALENTS (ΥΒΤ) διοργανώθηκε για πρώτη φορά πέρσι και στην Ελλάδα, 

σημειώνοντας αξιοσημείωτη επιτυχία, αφού συμμετείχαν περίπου 1.200 μαθητές, από όλη την 

επικράτεια, σχηματίζοντας 350 ‘ομάδες – εταιρίες’! Η διοργάνωση τελεί υπό την Αιγίδα του 

ΙΝΕΔΙΒΙΜ (Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης) φορέα εποπτευόμενου από το Υπουργείο 

Παιδείας και παρέχεται δωρεάν σε όλα τα Λύκεια της χώρας με την ευγενική χορηγία της NIVEA. 

Μέσω του Επιχειρηματικού Προσομοιωτή (Business Simulator) 3
ης

 γενιάς, που αναπτύχθηκε από την 

PRAXIS MMT – ηγέτιδα εταιρία παγκοσμίως, στην ανάπτυξη προηγμένων προσομοιωτών και 

μεθοδολογιών εκπαίδευσης -  οι μαθητές Λυκείων με τη βοήθεια των καθηγητών τους, έχουν την 

ευκαιρία να διοικήσουν τη δική τους εικονική επιχείρηση, σε μια πιστή αναπαράσταση της αγοράς. 

Όπως και σε μια πραγματική επιχείρηση, θα κληθούν να λάβουν μια σειρά από σημαντικές 

‘Αποφάσεις’ σε τομείς όπως η Παραγωγή, η Χρηματοδότηση, το Marketing και το Ανθρώπινο 

Δυναμικό, προκειμένου να καταστήσουν την επιχείρησή τους βιώσιμη και κερδοφόρα διαχρονικά !  

Χαρακτηριστικό της μεγάλης επιτυχίας του Διαγωνισμού YOUNG BUSINESS TALENTS 2013-2014, 

ήταν η ενθουσιώδης συμμετοχή μαθητών και των καθηγητών τους από κάθε γωνιά της Ελλάδας και 

Λυκείων όλων των τύπων, καθώς και η εκτεταμένη προβολή του από όλα τα Μέσα!  (TV, Internet, 

Τύπο)     

        

Σύμφωνα με τους καθηγητές που πήραν μέρος στο πρόγραμμα και οι οποίοι με την ενθουσιώδη 

συμμετοχή τους συνετέλεσαν καθοριστικά στην επιτυχία του προγράμματος, η ‘εμπειρία ήταν 

συναρπαστική’, καθώς για πρώτη φορά ‘τα παιδιά ήρθαν σε βιωματική επαφή και κατανόησαν 

μέσω της πρακτικής άσκησης, όσα διδάσκονται θεωρητικά στο σχολείο’. Επιπλέον, η πλειοψηφία 



                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                   

των μαθητών που πήραν μέρος, δήλωσαν πως ‘έμαθαν να συνεργάζονται ομαδικά’, ‘απέκτησαν 

δεξιότητες’ ‘ανέλαβαν συγκεκριμένους ρόλους και υπευθυνότητες’ ενώ ταυτόχρονα ‘διασκέδασαν 

μέσα από ένα διαδραστικό παιχνίδι άμιλλας’.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι αντίστοιχοι Επιχειρηματικοί Προσομοιωτές της PRAXISMMT, 

χρησιμοποιούνται από Πανεπιστήμια σε μεταπτυχιακά προγράμματα και από εταιρίες για 

εκπαίδευση στην Διοίκηση Επιχειρήσεων, Οικονομία και Επιχειρηματικότητα.  

Στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού www.youngbusinesstalents.com/gr έχουν ήδη ανοίξει οι εγγραφές 

των ομάδων μαθητών της Α’, Β’ και Γ’ τάξης όλων των τύπων Λυκείων, οι οποίες θα αποτελούνται 

από 3 ή 4 άτομα, προκειμένου να διοικήσουν την ‘εταιρία’ τους, για 4 συνολικά μήνες, ή αντίστοιχα, 

για 11 ‘Επιχειρηματικά Έτη’, με στόχο τον Τελικό του διαγωνισμού. Στην ίδια ιστοσελίδα, στην 

‘Αίθουσα Καθηγητών’, εγγράφονται οι Καθηγητές.  

Οι εγγραφές για τις ομάδες-‘εταιρίες’ μαθητών Λυκείων θα διαρκέσουν από  1
η
 Σεπτεμβρίου έως 31 

Οκτωβρίου 2014 . Ο διαγωνισμός YOUNG BUSINESS TALENTS θα ξεκινήσει στις 10 Νοεμβρίου και 

θα τρέξει μέχρι και το τέλος Φεβρουαρίου online στο Διαδίκτυο, δωρεάν για να καταλήξει στον 

μεγάλο Εθνικό Τελικό, στις 28 Μαρτίου 2015, με τη συμμετοχή των 75 επικρατέστερων ομάδων, 

από όλη την Ελλάδα! 

Πέρα από την εμπειρία και τη γνώση, οι μαθητές των ομάδων που θα φτάσουν στον Τελικό όπως και 

οι καθηγητές τους, θα λάβουν Δίπλωμα Συμμετοχής, ενώ μεταξύ των 15 πρώτων ομάδων, θα 

διανεμηθούν και Χρηματικά Βραβεία (ύψους 7.000 Ευρώ συνολικά).  

Τέλος, η ομάδα που θα αναδειχθεί 1
η
 στον Εθνικό Τελικό, θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον Διεθνή 

Τελικό ΥΒΤ 2014-2015, όπου θα αντιμετωπίσει τις νικήτριες ομάδες από τις υπόλοιπες χώρες στις 

οποίες διενεργείται ο καινοτόμος Διαγωνισμός (Ισπανία, Πορτογαλία, Ιταλία, Μεξικό).   

Σημειώνεται, ότι την περσινή χρονιά, πραγματοποιήθηκε πιλοτικά και αποκλειστικά στη χώρα μας 

και o Διαγωνισμός Business Talents, ο οποίος απευθύνεται σε Φοιτητές Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι/Ιδιωτικών 

Κολλεγίων, για νέους 17-26 ετών, σημειώνοντας μεγάλη επιτυχία.   

Η πρωτοβουλία YOUNG BUSINESS TALENTS (ΥΒΤ) είναι μία κοινωνική συνεισφορά της NIVEA, που 

κάνει διαθέσιμο δωρεάν, σε χιλιάδες μαθητές λυκείων, ένα καινοτόμο και απόλυτα πρακτικό 

εργαλείο εκπαίδευσης στην Επιχειρηματικότητα και στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. 

Περισσότερα για τον καινοτόμο Διαγωνισμό YOUNG BUSINESS TALENTS και για εγγραφές  

επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα:        

http://www.youngbusinesstalents.com  

Επισκεφθείτε την επίσημη σελίδα του ΥΒΤ στο Facebook:  

https://www.facebook.com/YoungBusinessTalentsGR 

Επισκεφθείτε το κανάλι του ΥΒΤ στο You Tube: 

https://www.youtube.com/channel/UCHm7QDO8GNYeH49ReQYep0Q  

 

 

******* 



                                                                                       

                                                                                                                                                                                                                   

 

 

Γιατί η NIVEA δεσμεύθηκε σαν διοργανωτής της πρωτοβουλίας YBT. 

 

Η NIVEA εστιάζει την κοινωνική της δέσμευση ειδικά στην φροντίδα των οικογενειών.  

Αυτό μεταφράζεται στην υπεύθυνη φιλοδοξία να συμβάλει στη βελτίωση των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των νεότερων 

μελών της: των παιδιών και των ανηλίκων. Η αξιοποίηση της μάθησης και της εκπαίδευσης σαν πεδίο για την ανάπτυξη 

των δυνατοτήτων τους, επιτρέπει ένα καλύτερο ξεκίνημα στη ζωή. Για όλους αυτούς τους λόγους, η NIVEA συμμετέχει 

σαν διοργανωτής σε αυτόν τον πολύ ενδιαφέροντα διαγωνισμό από την πρώτη του κιόλας έκδοση, ενισχύοντας το 

ταλέντο των νέων μας και υποστηρίζοντας αυτό το είδος εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Στον τομέα της εκπαίδευσης, η NIVEA έχει επιτύχει την αναγνώριση του προγράμματος Young Business Talents για τα 

οφέλη που φέρνουν οι προσομοιωτές στη διδασκαλία, στο πλαίσιο του 'Enterprise 2020', τη στρατηγική γραμμή δράσης 

που προωθείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή  και της οποίας ηγείται το CSR Europe. 

 

Γνωρίστε την PRAXIS MMT (www.praxismmt.com) 

Η PRAXIS MMT είναι μία από τις ηγετικές επιχειρήσεις παγκοσμίως στην ανάπτυξη προηγμένων προσομοιωτών και 

μεθοδολογιών εκπαίδευσης. Η PRAXIS MMT αναπτύσσει προσομοιωτές  τρίτης γενιάς, που αναπαριστούν τις αγορές με 

ακρίβεια. Εκτός από προμηθευτής σχολών διοίκησης επιχειρήσεων, πανεπιστημίων και εταιριών, η PRAXIS MMT είναι 

εξειδικευμένη στην υλοποίηση των πιο φημισμένων Business Games (επιχειρηματικών παιχνιδιών) σε διεθνές επίπεδο. 


